

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ADJUD**

**PROCES VERBAL**

**A ședinței de îndată a Consiliului Local din data de  
09 mai 2013**

Încheiat astăzi **09 mai 2013**, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Adjud. La această ședință participă un număr de 17 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție, fiind astfel întrunite condițiile prevăzute de Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și modificată.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut conform art. 39, alin. 4, din Legea nr. 215/2001 (republicată și modificată) privind administrația publică locală, prin Dispoziția nr. 628/2013 și s-a adus la cunoștința fiecărui consilier sub semnătură.

Ședința este deschisă și condusă de **dl. Catană Ion, președinte de ședință**, care anunță prezența.

La ședință participă: **Dl. Armencea Constantin** – primarul Municipiului Adjud, **dna. Sibișan Andra Genoveva** – secretar al Municipiului Adjud.

Mai participă: **Secară Florin Mihail** – deputat, **Murgu Neagu** – deputat, **Roman Victor** – deputat, **Săpunaru Nini** – deputat și cetățeni ai municipiului Adjud.

Având în vedere prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și propunerea dlui ing. **Armencea Constantin** - Primarul municipiului Adjud, care prin Dispoziția nr. 628/2013 a convocat în ședință de îndată Consiliul local al municipiului Adjud, permiteți-mi să vă prezint ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al municipiului Adjud pentru anul 2013**

Inițiator – primarul municipiului Adjud – ing. **Constantin Armencea**

Proiectul de hotărâre este însoțit de – expunere de motive

Raport de specialitate - Direcția economică

**2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului municipiului Adjud**

Inițiator – primarul municipiului Adjud – ing. **Constantin Armencea**

Proiectul de hotărâre este însoțit de – expunere de motive

Raport de specialitate - Secretarul municipiului

Înainte de a supune la vot ordinea de zi permiteți-mi să vă aduc la cunoștință propunerea domnului primar al municipiului Adjud, **Armencea Constantin** care prin Dispoziția nr. 646 din 09 mai 2013 a completat ordinea de zi cu un proiect de hotărâre care devine punctul nr. 2 pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre privind înființarea postului de administrator public**

Inițiator – Primarul municipiului Adjud – ing. **Constantin Armencea**

Proiectul de hotărâre este însoțit de – Expunere de motive

Raport de specialitate - Compartiment organizare resurse umane

**Dl. consilier Catană Ion, președinte de ședință** - conform art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței de astăzi cu modificările survenite.

Cine este „pentru” ? - 17 voturi

Cine este „contra „ ?

Cine se abține ?

Cu 17 voturi „pentru” ordinea de zi este aprobată.

**Dl. consilier Catană Ion, președinte de ședință** - înainte de a începe dezbaterile ședinței de astăzi, dl. primar Armencea Constantin dorește să facă o informare.

**Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud** – în urma numeroaselor reclamații și sesizări ale populației municipiului Adjud cu privire la creșterea câinilor agresivi și fără stăpân lăsați în libertate, primăriile sunt obligate conform Ordonanței de Urgență nr. 155/2001 și a Legii 27/2002, să dețină un adăpost pentru gestionarea câinilor fără stăpân. Întrucât, Primăria municipiului Adjud, nu are buget aprobat în acest sens și nici pe finanțare externă nu se pot realiza asemenea amenajări, vă propun să încheiem un contract de închiriere cu dl. Albu Gicu, care are amenajat un astfel de adăpost pe costurile dlui. Propunerea lui pentru contravaloarea acestui contract este de 2000 lei/lună. Perioada contractului este de un an de zile. Acest adăpost este în afara orașului, are toate utilitățile necesare pentru a respecta condițiile minime pentru funcționarea unui adăpost pentru câini. Dacă Consiliul local își exprimă acordul, se va iniția un proiect de hotărâre pentru elaborarea contractului de închiriere cu dl Albu Gicu.

**Dl. consilier Bîrlă Carmen** – câți câini puteți adăposti în acest padoc.

**Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud** – în momentul de față în jur de 1500 – 2000 de câini. Acest spațiu are absolut toate autorizațiile necesare și amenajarea este făcută de dl. Albu Gicu.

**Dl. consilier Catană Ion, președinte de ședință** - Dacă nu mai sunt discuții supun spre aprobare propunerea făcută de dl. primar Armencea Constantin

Cine este „pentru” ? 17 voturi

Cine este „contra,” ?

Cine se abține ?

Cu 17 voturi „pentru” Consiliul local este de acord.

**Dl. consilier Dulgheru Andrei** – înainte să aprobăm contractul, am dori să îl vedem și să-l dezbaterem.

### **La punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al municipiului Adjud pentru anul 2013**

Are cuvântul **dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud**, pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

#### **Discuții:**

**Dl. consilier Dulgheru Andrei** – noi am votat împotriva, în primul rând pentru că bugetul respectă aceeași linie din ultimii 23 de ani și anume foarte puțin pentru dezvoltare, pentru cei mulți, este un buget mai mult pentru protecție socială și nu putem fi de acord ca contribuabilii din municipiul Adjud să meargă în continuare pe aceeași linie, să beneficieze din ce în ce mai puțin sau în orice caz foarte puțin față de contribuțiile pe care dlor. le aduc la bugetul local. În plus, un motiv foarte important pentru care am votat împotriva este faptul că, de asemenea se repetă ceea ce se repetă de ani de zile și anume lucrări deja executate, pe care noi suntem nevoiți să le aprobăm. Ori, suntem consiliul care poartă responsabilitatea pentru ceea ce votează. Dacă erau, sau nu erau oportune acele lucrări de investiții sau știu eu ce alte cheltuieli s-au făcut, trebuia să fim prima dată întrebați și desigur dezbăteam aici și dacă erau oportune acele lucrări nu aveam nimic împotriva. De asemenea, în plus față de ce am spus data trecută, aș vrea să-i rog pe colegii mei, indiferent din ce spectru politic fac parte, să-și aducă aminte pe ce bază au câștigat alegerile și se află în acest consiliu. Fiecare dintre noi am făcut niște promisiuni cetățenilor și zic eu că, normal ar fi, să ne uităm în buget și dacă ceea ce am promis se regăsește în buget să votăm, dacă nu, alt instrument prin care noi să putem respecta ceea ce noi ne-am angajat, eu nu văd.

**Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud** – aș vrea să dau câteva explicații la ceea ce a spus dl. consilier Dulgheru și îmi pare rău că nici în ședința trecută nu am făcut niște intervenții. Ceea ce a spus dumnealui vis-a-vis de cheltuielile de personal, că sunt enorme la nivel de primărie și nu sunt bani pentru investiții, vreau să vă reamintesc că noi ne încadrăm în normativul legal cu 20 de posturi vacante, nebugetate, suntem încadrați pe salarizarea unică, nu sunt salarii deosebit de mari, ci chiar foarte mici. Chiar aș ruga pe cineva din mediul privat să vină să lucreze în cadrul primăriei pe un salariu de mizerie. Dacă vă uitați acolo, funcționarea aparatului de specialitate și bugetul de funcționare, nu înseamnă numai cheltuieli de personal. Funcționarea înseamnă funcționarea tuturor instituțiilor publice, tot ce înseamnă partea de utilități la nivel de oraș care sunt foarte multe, iar cheltuielile de personal sunt foarte mici. Vis-a-vis de partea de dezvoltare avem programele care sunt aprobate de Consiliul local pentru susținerea programului cu finanțare externă, pentru acea cofinanțare care este destul de imensă pentru Primăria municipiului Adjud și care se

derulează pe parcursul anului 2013 și cu finalitate în anul 2014, o parte din proiecte. Sunt foarte mulți bani alocați acolo. Iar pentru investiții tot ceea ce au cerut instituțiile publice le-am asigurat. Mă refer la școli, la Casa de Cultură. Vis-a-vis de amendamentul pe care l-am făcut eu pentru CARTHA, pentru același acoperiș pe care l-am și realizat și urmează să fie pe lista de investiții, este o necesitate, se dărâmă clădirea pe copiii cu handicap și este plină de mucegai. Toate investițiile care s-au făcut, mai puțin acel autocar care s-a luat, s-au făcut cu știința pe listă provizorie și aprobată de Finanțele Publice. Fiind vorba de ban public, nu mi-am permis și nu-mi permit să fac o investiție fără aprobarea bugetului, fără viza Finanțelor Publice. Dvs. v-ați speriat probabil că pe lista de investiții sunt prea puțini bani, dar uitați-vă la dezvoltare 20474,50 mii lei, care înseamnă cofinanțarea acestor proiecte, iar pe listă de investiții sunt alte lucrări care urmează a fi începute acum. Aici mă refer la lucrări executate la școala nr. 4, la grădinița cu program prelungit care trebuie plătite din bugetul local. Știți foarte bine că am dat un miliard din aceste restanțe. Avem la școala nr. 2 niște investiții lucrute cu ajutorul VRANCARTULUI, care a sponsorizat o mare parte din aceste lucrări și este singura școală care este deplorabilă. Am pus acele termopane pentru că era absolut necesar. Sunt și acolo copii mulți și este o zonă foarte aglomerată. Vis-a-vis de cheltuielile sociale sunt bani asigurați de la bugetul de stat. Este prima dată când Finanțele Publice au asigurat acești bani fără a implica bugetul local. Eu nu cred că acest buget nu poate fi aprobat din anumite considerente de ordin politic. Este un buget al întregului municipiu.

**Dl. consilier Dulgheru Andrei** – dvs. nu ați înțeles că nu avem nimic împotriva investițiilor. Este vorba de lucrări executate pe care le bugetați acum. Să nu uităm că str. Constructorilor nu este bugetată și este executată, să nu uităm că în parc sunt lucrări executate și neplătite. Când mă refer la cheltuieli de personal, am să vă spun un lucru, avem la ora actuală 11 salariați la Biblioteca Adjud, mai doresc prin acest buget, calculatoare, copiatoare, multiplicatoare etc., în condițiile în care se știe că marea majoritate a copiilor care vor să studieze au posibilitatea să o facă acasă. Nu sunt necesare atâtea persoane și atâtea dotări. Ar trebui să ne uităm cu mai multă atenție și eu am făcut un apel la colegii mei doar să-și aducă aminte ce au promis. Niște reguli și niște promisiuni pe care le-am făcut oamenilor toți cei de aici, zic eu că nu putem să nu le respectăm, pentru că oamenii au avut respect și încredere față de noi și noi ceea ce le-am promis trebuie să facem. Eu nu văd altă posibilitate de a face ceva decât printr-un buget. Restul sunt vorbe goale.

**Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud** – o singură completare mai am. Acea stradă, Constructorilor, pe care locuiesc și eu este un program european. Nu este realizată cu bani de la bugetul local, este pe finanțare externă. Acest program PIDU este în derulare și sunt șase proiecte în acest program. Mai avem aici, extinderea centrului CARTHA, avem apa și canalul care este în derulare cu cofinanțare de la bugetul local, avem cele două parcuri care sunt pe fondul de mediu. Avem 10 probleme în derulare cu cele șase PIDURI. În baza raportului Curții de Conturi nu ne permitem să mai angajăm nici un fel de cheltuială până nu se derulează toate investițiile începute. Sistemul care a fost de cofinanțare până acum a fost pe acele cereri de rambursare. Ne obliga pe noi să punem banii pentru rambursare, trebuia să ne împrumutăm pentru că nu putea duce bugetul local toate proiectele și după 6-9 luni veneau banii înapoi. De asta ne-am și împrumutat pentru ambulatoriul de specialitate care ne-a costat 80 miliarde de lei, la fel un proiect care nu este pe buget local. Nici într-un caz nu ne permitem să facem investiții fără respectarea legislației în vigoare. Nici mie nu-mi convine că de 5 ani de zile str. Al. I. Cuza nu este asfaltată. Am avut 5 intervenții pe acel PMDI pentru asfaltarea anumitor străzi, proiect depus. Au fost repartizări politice acolo. Am fost acolo și m-au dat afară din comisie. Nu m-a susținut nimeni. Au fost programe care pentru Adjud sunt abandonate. Centura ocolitoare, de 9 ani de zile mă chinui. Știți foarte bine ce găselniță au găsit acum, că suntem la finalul unei zone protejate de 20 de ha, unde apare stâlpul alb. Nu am auzit în viața mea de așa ceva. A fost o motivație pe linie de mediu. Rugămintea mea este să lăsăm chestiunea politică și dacă putem da o mână de ajutor pe relațiile pe care le avem fiecare pe la ministere, să o facem pentru că o facem pentru orașul nostru.

**Dl. consilier Toderașcu Fănică** – pentru mine este o enigmă, nu știu dacă o putem dezlega sau o să primesc un răspuns în această ședință. Mă întreb cum colegii mei în comisii, au dezbătut bugetul, au venit cu amendamente, au fost de acord iar în plen după ce s-au aprobat amendamentele au fost contra sau s-au abținut. Eu cred că ar trebui să fim serioși pentru că alegătorul ne poate taxa. Eu în mandatul trecut din partea Consiliului local am răspuns de Biblioteca municipiului Adjud. Este necesar să funcționeze la parametrii la care este, deoarece are un rol de socializarea a copiilor și a elevilor, să-și petreacă timpul liber, să învețe

tehnici nu să stea numai în discotecă și baruri. Pentru aceasta noi am optat și am menținut personalul respectiv.

**Dl. consilier Ivan Gheorghe** – am fost la bibliotecă și erau doi copii și o femeie. Ne-am plimbat toată biblioteca. Avem zece angajați care spun că nu mai pot de treabă.

**Dl. consilier Stan Lascăr** – eu cunosc activitatea de la bibliotecă foarte bine. A lupta împotriva culturii este o mare greșeală. Biblioteca are rolul ei. Chiar dacă un singur cititor este un câștig, dacă sunt zece este alt câștig. La bibliotecă am fost la mai multe acțiuni, la unele am și cuvântat și au fost foarte mulți elevi. Este un câștig. Am fost la prezentări de carte. Cultura este cultură.

**Dl. consilier Catană Ion, președinte de ședință** - Dacă nu sunt discuții supun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Cine este „pentru” ? 13 voturi

Cine este „contra,” ? 3 voturi (Bîrlă Carmen, Dulgheru Andrei, Dobre Laurențiu)

Cine se abține ? 1 vot (Rogoz Stan )

Cu 13 voturi „pentru”, 3 voturi „contra” (Bîrlă Carmen, Dulgheru Andrei, Dobre Laurențiu) și o abținere (Rogoz Stan ), proiectul de hotărâre inițiat a devenit **Hotărârea nr. 41 din 09 mai 2013.**

### **La punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind înființarea postului de administrator public**

Are cuvântul **dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud**, pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Discuții: nu sunt

**Dl. consilier Catană Ion, președinte de ședință** - Dacă nu sunt discuții supun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Cine este „pentru” ? 14 voturi

Cine este „contra,” ? 1 vot

Cine se abține ? 2 voturi

Cu 14 voturi „pentru”, 1 vot „contra” (Bîrlă Carmen) și 2 „abțineri” (Dobre Laurențiu, Dulgheru Andrei), proiectul de hotărâre inițiat a devenit **Hotărârea nr. 42 din 09 mai 2013.**

### **La punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului municipiului Adjud**

**Dl. consilier Catană Ion – președintele de ședință** - *Potrivit Ordonanței Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al municipiului Adjud, Consiliul local alege din rândul membrilor săi pe viceprimar. Alegerea se face prin vot secret.*

*Propunerea de candidați pentru alegerea viceprimarului, se face de către oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri.*

*După înregistrarea candidaturilor se ia o pauză în timpul căreia se completează buletinele de vot.*

*Exercitarea votului se va face astfel: fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaților. Intrând în cabina, din lista candidaților vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaților pe care consilierul nu dorește să îi aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul.*

*Este declarat viceprimar candidatul care a obținut votul majorității consilierilor în funcție.*

*În situația în care nu s-a întrunit majoritatea prevăzute de lege se organizează un al doilea tur de scrutin, la care vor participa candidații situați pe primele două locuri. La al doilea tur de scrutin este declarat ales viceprimar consilierul care a obținut cel mai mare număr de voturi.*

*In caz de balotaj se va proceda la un nou tur de scrutin, la care vor participa numai candidații care se afla în această situație. Va fi declarat ales candidatul care a obținut cele mai multe voturi.*

*Durata mandatului viceprimarului este egală cu durata mandatului consiliului local. În cazul în care mandatul consiliului local încetează înainte de expirarea duratei normale de 4 ani, încetează de drept și mandatul viceprimarului, fără vreo altă formalitate.*

Vă rog să faceți propuneri :

**Dl. consilier Ivan Gheorghe** – organizația PNL îl propune pe dl. consilier Munteanu George.

**Dl. consilier Catană Ion** – organizația PSD îl propune pe dl. consilier Cristea Leonardo Claudiu.

**Dl. consilier Catană Ion – președintele de ședință** - Candidaturile vor fi înscrise pe buletinele de vot în ordinea în care au fost făcute propunerile respective ;

Se ia o pauză de 15 minute în timpul căreia se vor completa buletinele de vot.

După pauză

**Dl. Catană Ion – președintele de ședință** - Dau citire buletinului de vot:

1. Munteanu George
2. Cristea Leonardo Claudiu

Propun ca la numărarea voturilor, președintele de ședință să fie asistat de comisia de validare a mandatelor de consilieri constituită în cadrul Consiliului local, ținând cont de faptul că fiecare formațiune politică este reprezentată în această comisie.

**Dl. Catană Ion – președintele de ședință** - Supun la vot propunerea făcută :

Cine este „pentru” ? 17 voturi

Cine este „contra,, ?

Cine se abține ?

Se trece la operațiunea de votare.

Se prezintă spre verificare urna de vot și apoi este sigilată.

Fiecare consilier local, în ordine alfabetică primește un singur buletin de vot și semnează de primire în tabelul special întocmit. Buletinul de vot primit are ștampila Consiliului local și este semnat de comisia de validare. Intră o singură în biroul special amenajat pentru exercitarea votului. Din lista candidaților vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaților pe care consilierul nu dorește să îi aleagă. Va împături buletinul de vot, astfel încât să fie asigurat secretul votului, după care va ieși din biroul de vot și va introduce buletinul de vot în urnă.

După terminarea procedurii de votare, se prezintă și se verifică sigiliile urnei de vot.

**Președintele de ședință** asistat de comisia de validare a desigilat urna de vot și a procedat la verificarea și numărarea voturilor.

**Dl. Catană Ion** anunță rezultatul votului pentru fiecare candidat în parte – în urma numărării votului, se constată următorul rezultat:

- 11 voturi valabil exprimate pentru dl. consilier Cristea Leonardo Claudiu
- 5 voturi valabil exprimate pentru dl. consilier Munteanu George
- 1 vot nul

Întrunind votul majorității consilierilor în funcție, domnul Cristea Leonardo Claudiu a fost ales viceprimar.

Alegerea viceprimarului face obiectul **Hotărârii nr. 43 din 09 mai 2013** a Consiliului local.

**D-l consilier Catană Ion, președinte de ședință:** – Alte probleme nemaifiind de discutat la ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al municipiului Adjud din data de 09 mai 2013.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier, Catană Ion



SECRETARUL MUNICIPIULUI ADJUD,  
Jr. Sibișan Andra Genoveva

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Sibișan Andra Genoveva', is written over the text of the Secretary's name.